

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM
Telefon

Felölts szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

A polgármester-kérdés.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester nyugdíjazásával időse-rüvé vált a polgármesteri állás betöltésének kérdésével foglalkozni.

Amikor dr. Borbíró Ferenc polgármester kijelentette, hogy nyugdíjbavonulási szándéka visszavonhatatlan, a törvényhatósági bizottság tagjainak túlnyomó többsége már állást foglalt a jövőd polgármester személyében s beadványt intézett apatin dr. Fernbach Bálint főispánhoz, melyben támogatását és hozzájárulását kérte dr. Bernhart Sándornak jelöltségehez; ugyanakkor írásban kérte fei dr. Bernhart Sándort is a jelöltség elfogadására.

Itt a közhangulatnak olyan megnyilatkozásával állunk szemben, mellyel mint döntő tényel számolnunk kell s ez megkönyíti számunkra az állásfoglalást is. Kétségtelen, hogy a bizottsági tagok többsége mérelettel mindazon körülményeket, melyeket a polgármesteri állás betöltésénél figyelembe kell venni.

Nem mehetünk hangulatok után, kizárólag a közérdek: a város érdeke kell, hogy vezessen bennünket.

A városnak pedig első sorban az az érdeke, hogy erőskezű, a városi problémákkal tisztában levő, közigazgatási jogilag képzett, a modern kor bonyolult gazdasági, pénzügyi, kulturális, szociális és társadalmi problémáit jól ismerő, munkabíró polgármester kerüljön a város élére, aki a mai nehéz idők sokszor kritikus helyzetekben erővel, idegekkel is bírja a megpróbáltatásokat.

A város pezsdülő, organikus élete nem bírja kár nélkül a rövid időn belül ismétlődő polgármesterválasztás izgalmait, határozott gesztussal minél előbb nyugvó pontra kell juttatni az egész polgármester kérdést.

Dr. Bernhart Sándor, városunk szilárdította képzettségét és arravalósága mellett határozott

egyéniség, aki a közismerten igen erős akaratú polgármester dr. Borbíró Ferenc mellett is meg tudta tartani és őrizni a maga függetlenségét s leg-

jobb meggyőződése mellett mindig ingadozás nélkül kitartott. Olyan értékek ezek, melyek felette kívánatosak ezekben a mai, a hullámzó világfelfogású

időkben s megnyugtatónak bennünket, hogy dr. Bernhart Sándor erős és biztos kézzel vezeti majd városunkat a jobb jövő felé.

Alsóváros száztágu küldöttsége tisztegett tegnap dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő előtt.

Dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő beszédei az üdvözlésekre.

Dr. Reményi-Schneller Lajos a város népszerű országgyűlési képviselője a szombati napon érkezett meg Bajára, hogy a helyszínen nyerve az időszerű kérdésekről tájékozódást és úgy Baján, mint Vasuton meghallgassa választóit.

Ezt az alkalmat használták fel Alsóváros polgárai, hogy egy száztágu küldöttség élén lejezzék ki dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő előtt hálájukat és köszönetüket, ezért a fáradhatatlan munkásságát, mely a kaszárnyaépítési tervet ennek a váro résznek biztosította.

Dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő fogadta a küldöttséget. Leikes éljenzés fogadta a belépő főispánt és a város országgyűlési képviselőit. Az első helyen helyet foglaló dr. Fernbach Bálint főispánt, dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt és dr. Flórián Géza kormányfőtanácsost a küldöttség élén Katanics Antal üdvözölte.

Az üdvözlés.

— Ez a népes alsóvárosi küldöttség, — kezdte szavait Katanics Antal — meleg szeretettel köszönti főispánját és országgyűlési képviselőit, azért az alkotó munkáért, melyet e városrész érdekében kifejtettek.

— Hónapokkal ezelőtt a képviselői beszámolón ami még csak óhaj volt az ma már valósággá vált dr. Reményi-Schneller Lajos (Éljenzés) és dr. Fernbach Bálint (Éljenzés) céltudatos munkássága révén. Pedig sok nehézség állt az elhatározás útjában. Résztint pénzügyi, résztint műszaki. És mikor már ezeket sikerült

legyőzni, akkor volt egy időszak, amikor az egész tervet eljuttették.

— És megtörtént a szerencés fordulat. A városok versenyében mi győztünk. Az érdem Ömeltóságáért illeti, akik fáradhatatlan és önzetlen munkájuk révén a tervet mégis a megvalósulás stádiumába juttatták, amikor felmerült az újabb nehézség; az elért eredményt mi ként gyümölcöszíthetünk Alsóváros részére.

— De ez a kérdés is eldőlt. Az építkezés alkövei rövidesen le lesznek rakva, amivel sok alsóvárosi munkáséé jut munkaalkalomhoz eljöttünk tehát ma, hogy egész Baja, de különösen Alsóváros nevében ezt megköszönjük. Eljöttünk hogy a mi igaz-veíg bácskai főispánunknak, aki ennek a Nagy Bácskának szülőite elis merésünkkel adózunk, de eljöttünk, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos Ömeltóságának hathatós munkájáért és fáradhatatlan tevékenységéért köszönetet mondjunk és biztosítsuk a város polgárságának hűségéről, odaadó támogatásáról őt, aki nem csak ígért, de már adott is.

Hosszu és lelkes taps fogadta Katanics Antal szavait, aki után Dunai Frigyes az Ipartestület alelnöke tolmácsolta az Ipartestület alelnöke azt, hogy a város szeretettel képviselője ennek a városnak érdekeit annyira szívén viseli és aki Alsóváros jogos követelését és kérelmét mindenkor átérzte.

Az üdvözlésekre elsőnek dr. Fernbach Bálint főispán válaszolt.

Nem érdem: kötelesség.

A főispán válaszában elháritani igyekezett az ünneplést és hangszlyozta, hogy amit tett az nem ér-

d-m, kötelességből tette. Az itt elér eredmények cáfolják egyesek azon állítását, hogy a főispán és az országgyűlési képviselő nem alkotnak, holott a valóság az, hogy a városnak sok évtizedes nem teljesült kívánsága vált valóra dr. Reményi-Schneller Lajos képviselője alatt.

— Tényállásomat igazolja az a nagyszámu küldöttség, mely ma itt dr. Reményi-Schneller Lajos tiszteletére megjelent, — folytatta ezután a főispán — és külön büszkeség nemcsak képviselőjük számára, de számomra is, hogy önök jöttek el abból a városrészből, mely a legnagyobb támogatásra szorul. Igaz, hogy én pártkülönbség nélkül az egész város főispánja vagyok, de hozzám és szívemhez a gyenge és támogatásra szoruló kisember áll közelebb. Épen ezért öröm nekem ez a mai nap. Igérem, hogy felkarolom a jövőben is minden jogos kérésüket és ajtóm mind itt, ezután is nyitva áll mindenki előtt.

Zugó taps és éljenzés fogadta a főispán keresetlen szavait, majd dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő válaszolt az üdvözlésekre.

Dr. Reményi-Schneller Lajos beszéde.

— Szeretettel köszönöm a felém áradó elismerést, — kezdte szavait a város képviselője. Ebben a teremben már régen nem voltam, legutóljára a mandátumátadaskor. Akkor is meghatottság velt erőt rajtam és ma is. Én valóban átérzem a felmerült terv szükség-szerűségét. Sokáig is kutattam, hogy megtaláljam párhuzamos érdekét a lakitanyaeépítés kérdésének a város és a honvédelem szempontjából. És mikor a kérdés eldőlt, felvetődött a másik kérdés: hol épüljön fel a

Kalapok, ingek, nyakkendők, zoknik, keztyűk, bőröndök Harisnyák, női fehérneműek, retikulók, rövidáruk, stb. n a g y v á l a s z t é k b a n REINHARDT DIVATCSARNOKBAN Baja. — Telefon: 188.

laktanya? Ezt az egész város kapja, de mégis az a városrész, mely a fejlődésben leginkább visszamaradt. Itt is nehézségek merültek fel, de ez az akadály is elgördült az utból és ezért hála és köszönet illeti dr. Fernbach Bálint főispánt (aps), mert az ő segítő munkájának köszönhetjük az elért eredményt.

Amik eddig megvalósultak, csak első lépések, de megmutatják az utat, melyen tovább óhajunk haladni.

— Amikor szívem mélyéből köszönöm, hogy ilyen sokan jöttek el ma a főispán urat és engem üdvözölni, kijelenthetem, hogy mi tényleg csak kötelességünket teljesítettük. És abból, hogy ilyen szép számban megjelentek erőt meríthetünk, és hitet teszünk arra, hogy a jövőben még jobban összeforrunk.

Én ugyan ennek az egész városnak és Vaskut községnek vagyok a képviselője és úgy a város, mint a község érdekeit odaadással kívánom szolgálai, mégis úgy érzem, hogy Baján a Szállás és Homokváros az a városrész, mely a támogatásra legjobban rászorul. Igérem is rajta leszek, — fejezte be beszédét dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselő, — hogy el nem hanyagolva a város egyetemes érdekeit sem, a mulasztásokat tölem telhetőleg helyre hozzuk.

Meleg és őszinte ünneplés követte dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő szavait. Dr. Fernbach Bálint főispán zárószavai után a megjelentek lelkes éljenzése között ért véget a küldöttség tisztelgése.

A bankett.

Délben bankett volt a Nemzetiben. A banketten dr. Fischeff Zsigmond ügyvéd köszöntötte fel a város polgársága nevében dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűlési képviselőt kitüntetések alkalmából, melyet a város képviselője keresetlen és közvetlen szavakban köszönt meg.

Délután dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűlési képviselő Vaskutra

látogattak ki, vitéz dr. Bajsai Ernő alispán, dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos és dr. Vojnich László

járasi főszojgabiró kíséretében, mely látogatásról lapunk holnapi számban adunk részletes tudósítást.

Ferencváros—Turul 7:1 (3:1).

Ezres tömegek a Sportpályán. — Sárosi öt gólja. — A sporttársadalom mindvégig lelkes ünneplésben részesítette a Baján időző Fradit.

Leleges fogadtatás, remek szóralkoztatás. 2800 néző, de főleg vidéki. 5 remek Sárosi dugó, briliáns akciók a Fradi bajai vendégcsaperele sének felejthetetlen emlékei.

Szombat este 7 óra. Nyüzsgő élet a Nemzeti Szálló felszírtett terraszán. Rengeteg ember feketéllik az utvonalon, nagy az izgalom. A kis sportbiénák fehér papirlapokat és ceruzákat szorongatnak a kezükben, hogy minél előbb rohamra menjenek a nagy Fradi játékosai ellen autogrammért. Rengeteg a fotográfáló masina is. 8 órakor, egy órával a baigért időnél később robbog be a Ferencváros négy autón teljes vezérkarával. A közönség nyugodtan és türelmesen vár. A Turul vezetőség fogadja a Fradit, a már korábban ideérkező Toldival és feleségével. Meleg és szivélyes bemutatkozás, a Turul játékosok egy gyönyörű vörös szegfűcsokrot nyujtanak át a vendég hölgyeknek. A Fradi család elfoglalja a számára kijelölt szobákat, majd vacsorához

ülnek. 10 órakor befut Sárosi Gyurka Kistelekről Lázárral. Kedves epizódot mesél el. Kisteleken az egész sportvezérkar együtt ült, mikor betoppant Sárosi Gyurka. Leirhatatlan lelkesedés fogadta, azt hitték, hogy ő is ott fog játszani vasárnap. Csak amikor megtudták, hogy Lázárért jött, váltak az arcok szomoruvá és a nagy centernek minden jogi tudományára szüksége volt, hogy Lázárt elhozza. De elhozta. Tehát nemcsak jó center, de jó jogász is. Két óráig maradt együtt a társaság. Vasárnap reggel bevárták a Szegedről mennyasszonyával érkező Korányit. Rövid sétát tettek a városban, majd sörözni mentek. Delben a Hajos Egylet vendégei voltak halpaprikások, ahonnan csak 4 órakor értek vissza szállásukra. A Hajos Egyletben meztőláb egy mérközést játszottak, ahol sikerült Toldinak megérőlni.

A toronyóra háromnegyed 5 ütött, mikor autókba szálltak a fradisták és kirobogtak az ünnepi díszbe öltözött sportpályára, ahova

özönlölt a közönség. Valóságos autós és kerékpár tábor volt kint.

A tulajdonképeni üdvözlés a pályán volt. Dr. Kocsis János tanácsnok, majd dr. Mamusch József üdvözli a ferencvárosi zöld-fehéreket, amire dr. Springer elnök válaszal Két bajos turul hölgy hatalmas viarágcsokrot nyujt át Sárosi Gyurkának. Ekkor már a közönség türelmetlensége a tetőfokára hág és tombolva követeli a játék kezdetét. Csak a bíró sipjele állítja helyre a nyugalmat, mely kezdésre szólítja a csapatokat.

Fradi:

Tihanyi—Deák, Korányi—Lyka, Lázár, Székely—Jászberényi, Kiss, Sárosi, Toldi, Gyetvai.

Turul:

Szőcs—Tarián, Kassai—Zsolnai, Lehel, Kámán—Balogh, Jávör, Kovács, Kolos, Hirmann.

Sárosi indítja el a labdát Kissnek ad és máris simán görörd a támadás. Néhány huzással a Turul kapujánál vannak. Óriási tetszés moraja zug a közönség körében. 3 percben Balogh lefut Korányi szereli. 4 perc korner a Turul ellen. A 7 ik percben Toldi bemutatkozik, irgalmatlanul rászur, de Szőcs reflexszerűen nyul a lövésbe és kornera tolja. Ebből ujjabb korner lesz. Szőcs továbbra is remekül védi a zugó hatalmas lövéseket. A Fradi valóságos tűzijátékot rendezett. A 11 ik percben Sárosi lövi az első gólt. A 18. percben Balogh elfut, Korányi ellöki és Balogh szabadrugásába belekap a büntetőterületen belül. A megittelt 11 est Kovács rendeltetési helyére juttatja. 1 perccel később Gyetvai robob le feltartóztathatatlanul és az ellenkező sarokba ragasztja a bőrt. A Turul is támad néhányszor, de a Fradi halvesor élen Lázárral csak leszűrt labdákat enged a védelemnek. Közben Sárosi ujjabb és ujjabb vastapsot kap szonglőr mutatványaiért. A 42-ik percnél tartunk mikor Jászberényi lefut simán begurít és Sárosi mintaszorú dugót ragaszt a jobb alsó sarokba.

A második félidőben a dorogi új szerzemény Sziffer mutatkozik be igen jó sikerrel. A 18 éves jó

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccááru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

alaku fiu remekül irányít. Ekkor Lázár halfedezet egyben mókames ter is. Valósággal bepofozza a láb dákát a kapu szájába. A 7 ik perc ben Kovács remek lövését Tihanyi csak bravurral tudja védeni. Söcs most Toldi bombát véd, amire hammasosan rádupláz ujjal. Mi lenne ha még nem fájna a lába. A 15 ik perc ben Balogh lefut és hajszányira főlé bombáz tiszta helyzetből. Egy perc múlva a kapufa menti Balogh szép lövését. A 17 ik perc ben Gyetvai beadásába Sárosi betesz a lábát és máris zörög a háló. Majd ugyancsak Gyetvai beadása Sárosi fejről szépen csuszik a léc alá. A 25 ik perc ben Sárosi budribli magát a kapuba és külsővel bepöcköli a lábát az ellenkező sarokba. A 37 ik perc ben Turul néhány percig a fradi kapunál tanyázik, de eredménytelenül, mert Kovács nagy helyzetben kapu fölé durrant. A 44 ik perc ben Kiss ugrik ki és az ellenkező sarokba szur. Végeredmény 7:1. Ekkor a közönség előzőnli a pályát és ünnepli a pesti játékosokat.

Sulyos motorkerékpár baleset érte dr. Barasits Antal ügyvédet.

Dr. Barasits Antal ügyvédet sulyos motorkerékpár baleset érte az elmúlt napokban. Az ügyvéd hazatérőben volt vidékről motorkerékpárján, mikor az országuton egy hazatérő csorda került eléje. Dr. Barasits herülni akart, miközben árokba zuhant és sulyos sérüléseket szenvedett. Az ügyvédet lakásán ápolják.

HIREK

— **A csávolyi bucsu.** Tegnap tartották meg Csávoly községben a bucsu. Az idő a bucsunak igen kedvezett és Bajáról, valamint a vidékről is rengeteg látogatója volt.

— **Augusztus 20-ig tart a bajai gyermek nyaralási akció.** A bajai napközi othon nyolcvanra kiegészített gyermekcsoportja második hónapja nyaral a Kamarásdunán elkülönített víztelepen. A nyaralási akció augusztus 20-ával véget ér.

— **Műsorváltozás az Urániában.** Szombaton és vasárnap nagy sikerrel mutatta be az Uránia „Fizessen nagysád és az „Eszményi asszony” című filmeket. A kifejezésre jutott ohajnak megfelelően az Uránia e filmek bemutatását a hétfői napra is meghosszabbította, miért is a hétfői napra hirdetelt műsorát kedden csak 1 napig mutathatja be.

— **Szabadságon.** Vámos József városi közigyám nyári szabadságát megkezdte.

— **Gázolt a motorkerékpár.** Oroszlán Sándor bítalufkópusztai lakos szombaton az esti órákban, motorkerékpárjával, — melynek hátsó ülésén felesége foglalt helyet, — a Budapesti ut és Szent László utca sarkán elütötte Geiger József Epersekert utca 6 szám alatt lakost. Geigert könnyebb sérüléssel a mentők szállították a kórházba. A motorkerékpárt a rendőrség lefoglalta, miután Oroszlánnak nem volt vezetői igazolványa.

Olcsón vásárol

nyárvégi kiárultásunkon

divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Ébivös-utca 2.

Emésztési gyengeség.

vérzegénység, lesoványodás, sápadtság, migrigbetegségek, ehcémák, furunkulusok eseteiben a természetes „Feret lözsel” keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felrisszít. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Feret József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválk, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

— **A belügyminiszter vizsgálatot rendelt el a szekszárdi városháza több vezetőtisztviselője ellen.** A belügyminiszter fejelemi vizsgálatot rendelt el vitéz Vendel István polgármester és a szekszárdi városháza több vezetőtisztviselője ellen és a vizsgálat lefolytatásával Tolna vármegye Közigazgatási bizottságának fejelemi választmányát biza meg.

— **A város augusztusi gyűlése.** A város augusztusban esedékes kisgyűlést és a közigazgatási bizottság havi beszámoló ülésének időpontja még mindig bizonytalan.

— **Bambusz nádát termelt egy mohácsi kisgazda.** Mohács mellett egy kisgazda a bambusz nád termesével próbálkozott. A kísérlet nagyszerűen bevált és öt esztendő alatt 200 000 pengőre emelkedett a vagyona.

— **Elveszett 3 drb. okmány.** Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes hővéhezmenyek terhe alatt a rendőrhapitányságra szolgáltatassa be.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

2905—1937. tkv szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

Bajai Öngyelző Hitelszövetkezet végrehajtónak özv. Csapláros Antalné Kitancics Katalin végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 160 P 161-e. követelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Baja városban fekvő, s a bajai 302 számú birtékban A I 1-2 sorsszám 268 269 hrszám 45 négyzetögl kert és 108 négyzetögl ház 1920 pengő kikillatási árban.

Az árverést 1937. évi augusztus hó 23. napjának d. u. 5 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében. Mátyás kir. tér 4. sz. 28. ajtó foglalk meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikillatási ár felénél, illetve a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzül a kikillatási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapiroson a kikillatással letenni, hogy a bantpénznek előleges híró letétele helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikillatásnak átadandó és az árverési feltételeket alárni (1881 : LX) t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.

Az aki az ingatlanért a kikillatási árnál magasabb ígértet letti, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikillatási ár százalékáka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi, százalékéki megfizetni (1908 : XLII. 25. §)ii

Baja 1937. évi március hó 10. napján.

Pogonyi s. k.

kir. bíró.

A kiadmány hitelül:

Hallós Magda

kiadó

URÁNIA

Közkivánatra még ma!

A legujabb magyar film. —: Itt először!

Fizessen nagysád

Magyar zenés vígjáték. — Filmre írta: Nöli Károly.

Főszerepekben:

Muráti Lili, Jávor Pál, Gombaszögi Ella, Kabos Gyula, Latabár Kálmán és Péti Sándor

Kísérőfilmje:

A művészet csúcsteljesítménye!

A lázadó asszony

Egy modern nő regénye 10 felvonásban.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővőnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszer készítés

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. váltó mellett.)

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

— Ha le akar fogyni, *ígyék reggel, délben és este egy egy harmad pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mindig félórával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.*

SPORT.

BSE — Kecskeméti Máv.
11:7.

A bajai ökölvívók közül Elmer, Dobler és Ráczy nyújtottak szép teljesítményt.

TSE — Bácska 13:2. A jó formában levő TSE tetszés szerint nyert. Góllövők: Gyűszű, Inua, Bene és Fekete, illetve Pongrácz és Teltinger.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Városi lívodában 4400 □ 6l
elsőrendű szántóföld

eladó:

Bővebbet Erzsébet kir. u 39

Kiskunhalasi ház

4 szoba, konyha, előszob, veranda, 30 gyümölcsfa, kertés 330 □ ölön fekszik. **Eladó** esetleg **elcserélhető** bajai hasonló árú házal. Megbízott: Moskó Illés ingatlanforgalmi irodája B A J A, Szent István-tér 7 szám

Vidéken a Duna mellett, hajóállomásnál jóforgalmu

vendéglőmet

október 1-től bérbeadom. Cum a kiadóban.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kereskedelmistákat és polgáristákat

olcsón előkészít JAVITÓRA illetve KÜLÖNBÖZETIRE egy „jó” eredménnyel érettségizett tanuló.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeleteivel elrendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik ördíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi haszonbérbe K I A D Ó I Köves ut és legelő mellett. Gulyás lilés, Érseksanád 380. sz.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivataltban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara
Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett. Minden este friss halpaprikás! Szunyogmentes **kerthelyiség!** Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

ház
szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Iskola,

ovoda és
aktatáskák

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik"
Márvány
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapok

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnye: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.